

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255537](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255537)

Berichtigung.

Im Jahresbericht 1923 — deutsche Ausgabe —
muss es auf

Seite 118 unter 63 — Andere belgische Häfen —
in der Zufuhr heissen: mithin weniger „**2.771.256**“
und statt Abnahme in der Zufuhr 25,0 ‰ : „**89 ‰**“

B/
1563

Pl.

Berichtigung.

